
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 
 
 
Η Τρίτη 12 Αυγούστου είναι ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΑΤΟΜΩΝ. Η 
ηµέρα αυτή έχει δηµιουργηθεί για να προωθούνται παγκοσµίως 10 κύρια θέµατα 
µεταξύ των νέων ατόµων απανταχού της γης,  
εκπαίδευση,  
κατάχρηση ναρκωτικών,  
εργασία,  
φτώχεια και έλλειψη υλικών αγαθών,  
υγεία,  
περιβάλλον,  
παραπτώµατα,  
αναψυχή,  
κορίτσια, αγόρια και εφηβεία, καθώς και  
αναγνώριση και προώθηση των νέων ως ενεργά µέλη της κοινωνίας.  
 
Η ιδέα για την Παγκόσµια Ηµέρα των Νέων Ατόµων προτάθηκε αρχικά το 1991 στην 
Βιέννη, Αυστρία, από νέους που έλαβαν µέρος στο Παγκόσµιο Συµβούλιο Νέων των 
Ηνωµένων Εθνών. Έκτοτε αποφασίστηκε ότι κάτι πρέπει να γίνει για να δοθεί 
έµφαση παγκοσµίως στο γεγονός ότι τα νεαρά άτοµα γίνονται ολοένα και πιο 
ευάλωτα στην κατάχρηση ναρκωτικών (νοµίµων και παράνοµων) µε τραγικά 
επακόλουθα. 
 
Κατά τη διάρκεια του Γενικού Συµβουλίου των Ηνωµένων Εθνών το 1996, 
αποφασίστηκε ότι η πρόληψη κατά των ναρκωτικών για τους νέους πρέπει 
οπωσδήποτε να προωθείτε ως θέµα προτεραιότητας σε παγκόσµιο επίπεδο για να 
δοθούν τα κατάλληλα εφόδια για µια παραγωγική ζωή. Όσο πιο πληροφορηµένοι 
είναι οι νέοι τόσο καλύτερες αποφάσεις µπορούν να πάρουν, αποφάσεις που θα 
επηρεάσουν την ανεξαρτησία τους, την υπευθυνότητά τους και τον αυτοσεβασµό 
τους, αποφάσεις που θα τους οδηγήσουν σε µια ζωή χωρίς ναρκωτικά, εγκλήµατα και 
ποινικά αδικήµατα. 
 
Η Αυστραλο Ελληνική Κοινωνική Πρόνοια, παρέχει ποικίλα προγράµµατα τα οποία 
συνηγορούν µε τα 10 κύρια θέµατα τα οποία προωθεί η Παγκόσµια Ηµέρα των Νέων 
Ατόµων. Προγράµµατα εκπαίδευσης, πρόληψης και ελαχιστοποίησης της ζηµιάς που 
κάνουν τα ναρκωτικά, συµβουλευτικές και παραπεµπτικές υπηρεσίες, προγράµµατα 
ευρέσεως εργασίας, υγείας, προγράµµατα για νέους, παιδιά, οικογένειες, άνδρες 
καθώς και ηλικιωµένους και ανάπηρους. 
 
Συγκεκριµένα η Αυστραλο Ελληνική Κοινωνική Πρόνοια έχει δηµιουργήσει ειδικά 
εκπαιδευτικά προγράµµατα για εκπαιδευτικούς, παιδιά και γονείς τα οποία 
ανταποκρίνονται άµεσα στα ενδιαφέροντα και τους προβληµατισµούς της παροικίας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες γύρω απ’αυτά τα προγράµµατα πρόληψης, 
εκπαίδευσης και ελαχιστοποίησης της ζηµιάς που κάνουν τα ναρκωτικά, ή για 
συµβουλευτικές εµπιστευτικές υπηρεσίες για νέους και οικογένειες τηλεφωνείστε 
στον Ευάγγελο Συκαµνιά ή των Αντώνη Μαγκλή στο 9388 9998 ή µέσω email στο 
evans@agws.com.au & antoniosm@agws.com.au 



Τα προγράµµατα χρηµατοδοτούνται από την Πολιτειακή και Οµοσπονδιακή 
Κυβέρνηση. 
 


